Rosenberger
Domex

FOCUX

SOLUTION

Médulos

&
=
E e
-
=
kd

Rack FTH - 620

MANUAL DE INSTRUCOES

Apoiamos:
Rosenberger Domex Telecomunicacoes Lida. gacc
Av. Cabletech, 601 - Guamirim m
Empresa certificada CEP 12295-230 - Cagapava - SP - Brasil .
Certificagéo 1SO 9001 Fone: +55 12 3221-8500 ‘\/M/ﬂ

Certificagéo 1ISO 14001



Rosenbg{;grﬁ;& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

" Nossa Empresa

A Rosenberger Domex Telecom desenvolve solugdées para infra-estrutura de rede fisica, incluindo
conectividade e sistema de distribuicdo de cabeamento 6ptico e coaxial. Desde 1985 no Brasil e com
grande experiéncia no mercado.

Temos uma equipe especializada para execucéo de servicos em Fibra Optica, como fusées e testes nas
mais diversas dreas como: Data Centers, rodovias, indUstrias e prédios comerciais, capaz de prover
vistoria técnica, pré-instalagdo, relatérios de testes e certificacdes além de projeto definitivo. Acesse
nosso site e conhega mais sobre nossas solucées: www.rosenbergerdomex.com.br

Entre em contato conosco:
Tel.: +5512 3221 8500
E-mail: vendas@rdt.com.br

= Aviso de Propriedade e Exoneracdo de Responsabilidade

A informacéo contida neste documento, incluindo todos os projetos e materiais relacionados, é de
propriedade da Rosenberger Domex Telecom.

A Rosenberger Domex Telecom reserva todas as patentes, direitos autorais e outros direitos de
propriedade com este documento, incluindo todo o projeto, fabricagéo, reproducéo, uso e vendas de
direitos para esse fim, salvo na medida em que esses direitos sGo expressamente concedidos para os
outros.

Os produtos discutidos neste documento est@o garantidos, de acordo com os termos do Certificado de
garantia que acompanham cada produto. No entanto, o desempenho real de cada produto é
dependente de fatores como instalagéo da configuracéo do sistema, dados de clientes e controle do
operador.

A implementagéo de cada produto pode variar de acordo com o cliente, a adequacéo dos produtos e
aplicacdes especificas determinadas pelo cliente ndo séo garantidas pela Rosenberger Domex
Telecom.

Para permitir melhorias no projeto e especificacéo, as informagdes contidas neste documento estéo
sujeitas a alteragdes a qualquer momento, sem aviso prévio. E proibida a reproducéo deste documento
ou partes dele sem a aprovacgéo prévia por escrito da Rosenberger Domex Telecom.

01



Rosenbgzgn?;)‘ Manual de Instrucées | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

= Adverténcias

Importantes adverténcias de seguranca sdo usadas ao longo deste manual para alertar sobre possiveis
riscos para pessoas e equipamentos. Uma adverténcia identifica um possivel risco e, em seguida, explica
o que pode acontecer se o perigo ndo for evitado. As adverténcias - na forma de Perigo, Aviso e Atencgéo -
devem ser seguidas em todos os momentos. Estes avisos sGo marcados pelo icone de alerta triangular e
estdo listados em ordem decrescente de gravidade da lesdo ou dano e da probabilidade de ocorréncia.

Perigo: indica a presenca de um perigo que ird causar ferimentos graves, morte ou danos
materiais substanciais se néo for evitado.

Aviso: indica a presenga de um perigo que pode causar danos pessoais graves, morte ou
danos materiais substanciais se néo for evitado.

Atencéo: indica a presenca de um perigo que ird ou poderd causar pequenos ferimentos
pessoais ou danos materiais se ndo for evitado.

= Precaucoes gerais de seguranca

Perigo:
- Aradiagao infravermelha é invisivel e pode causar sérios danos a retina do olho.
 Néo olhe para o final de qualquer fibra 6ptica.
- Néo olhe diretamente para os adaptadores épticos do médulo.
A -Um medidor de poténcia 6ptica deve ser utilizado para verificar as fibras ativas.
- Atampa de protecdo ou capa deve ser imediatamente colocada sobre qualquer adaptador ou
conector de fibra éptica irradiante para evitar quantidades potencialmente perigosas de
radiacéo.
Esta pratica também evita que particulas de sujeira entrem no adaptador ou conector.

Cuidados Ambientais:

Quando este produto tiver seu uso descontinuado, recomendamos que os itens compostos de
materiais recicldveis como: metal, plastico e papel sejam separados e descartados em local
apropriado para a coleta seletiva para que tenha a sua destinagéo adequada.

Materiais que possuem elementos com fibras 6pticas, como cabos e cordées devem ser
preferencialmente destinados para reciclagem. Estes materiais ndo devem ser queimados a
céu aberto e o descarte em lixeiras comuns deve ser evitado.

A coleta seletiva destina os materiais para a reutilizacéo ou reciclagem o que minimiza os
impactos ambientais.

Os materiais utilizados neste produto seguem a Diretiva Européia RoHS, que restringe o uso de
metais pesados na fabricacdo dos produtos e estd relacionada a preservacdo do meio-
ambiente.

®

02



Rosenberger

Domex Manual de Instrucoes | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

SObre €ste MANUAL........coiiii ettt e et e e et e e e et e e e eaeeeeaaas 04
1. Informacgdes gerais do Produto..........coovueiiiiiiiiiii e 04
LI =Y Y=ot ol Toto T (= el a Lol o TP 05
1.2 Descrictes dos COMPONENTES. . ..iuiuinitiiiieiiii ittt e et e et e eeaeaeeeeenanaeaaaenens 05
1.3 Descri¢bées dos componentes do Kit de instalag@o........ouveeiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieee e 06
2. Preparacdo do local da instalag@o.........cooeeiiiiiiiiiiiiiiiiiie e 06
2.7 ReqUISITOS @ ESPUGO. .. tunitniiniiiiii ettt ettt ettt et et et en et et et e e e eae e enenneaeenaanns 07
2.2 Sistemas de nivelamento do Rack FTH-620...........coiiiiiiiiiiiiiiii e, 07
2.3 Fixagoes do RACk FTH-=620........couiiuiiiiii ettt e e eaeees 08
2.3.1 Fixagéo FTH-620 em piso falso (piso elevado)..........coccveeiiniiiiiiiiiiinninann.. 08
2.3.2 Fixacdo do FTH-620 em esteiramento........c.ccuuiuieiiiiiiiiiiiiiieeiieeeieeeeeenee 09
2.3.3 Fixacdo do FTH-620 na parede..........ccueuuiiiiniiniiiiiiiiiiiei e, 10
2.3.4 Fixacdo do FTH-620 em piso de coNCreto.......coceuveuiuniiiiiiiiiiiiiiiiieeieenennes 11
I O o1 o ol o T TP PP PTPPRPPPPINN 12
3.1 Funcionamento das portas € tOmMPaS. . ....euuiueiiueiniineeirieireie e eeneeteeieenerneneaeaeeenaenes 12
3.1.71 Abertura da porta frontal.........ccceueiiiiiiii e 12
3.1.2 Remogdo da porta frontal.........ccceiiiiiiiiiiiie e 13
3.1.3Remocao das tampas |Oterdis.........euvenieiiieniiiriiiriieieeei et eereeneeennens 14
3.1.4 Remocao das tampPas trOSEINGS. .. cueuiuieiieieeeeieieeeeee et e e eeaeeeeeeenaaeaanens 14
B 11 (o] [ ol T MO N 15
4.1 Instalagées na configuragéo lado alado (side by Side)........ceuveeuriieiiieiiieiiiiiiiiiiieeireeeenes 15
4.2 Instalacées na configuracéo costa-costa (backto back)..........ccvveeiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeane, 16
4.3 Instalacdo dos componentes NO RACK. ........euiiiiiiiii e e e e anas 17
4.4 Instalacdo das escovas de protagéo no Rack (sob encomenda)........c.ccoooeiiiiniiin... 18
5. Rota de entrada e saida de cabos e corddes Opticos..........oovuuuiieiiiiiiiiiiiiiieieeiiii e 18
5.1 Rota de entrada e saida superior de cabos e cordées épticos na
configuragéo Fus@o ou na configuracdo Espelhamento (Cross connect)..........cccccevvinnennnns. 19
5.2 Rota de entrada e saida inferior de cabos e cordées 6pticos na
configuragéo Fuséo ou na configuragéo Espelhamento (Cross connect)............c.c.eceun.e... 20
6. Preparagdes dos CObOS OPHCOS. .....uuuuuiiiiiiiiiiiiiee ettt e et eeeeeees 21
6.1 Cabos ndo conectorizados (TUBO LOOSE).......ucuniinieniiniiiiiii e 21
6.2 CaBOS TrUNK. .. cueieiet ettt et e et et et et e ete et e e e e e st et et et eaneanaaaneanaes 22
7. Instalagdo dos cabos OPHICOS. ... ooiiiiiiiiiiiiee e 22
7.1 Procedimentos pard inStalaGO. ....... ...t 22
8. Instalacoes dos cordBes OPHCOS. ......uuuiiiiiiiiiiiii ettt eeeees 24
8.1 Descric@io dOS COMPONENTES. ......cuuiiuiiutii ettt ettt e e e et e eneenennean 25
8.2 Procedimentos para inStalagaO. ... ...cuueuniuniin i e 25
8.3 Esquema da rota dos cordées 6pticos no organizadorcentral................occeeininnnnn.... 27
8.3.1 Identificag@o do posicionamento dos Sub-Racks............cccoeueiiiiiiiiiiiiniiniiininnenn. 27
8.3.2 Conexdo entre o primeiro e o oitavo Sub-Rack...........ccccccoeeeiiiiiiiiiiinnnn... 28
8.3.3 Conexdo entre o segundo e o sétimo Sub-Rack..........cccccceooviiiiiiiiiiiiniiiii. 29
8.3.4 Conexdo entre o terceiro e o sexto Sub-Rack.............cceeeviiiiiiiiiiiiiinnninnnnnn. 30
8.3.5 Conexdo entre o quarto e o quinto Sub-Rack..............cccceiiiiiiiiiiiiiiiiiinii. 31
(OF=Y4 [ 1ToloTe [oXe =X €To 4o T} (1< TN UPTPPPRRN 32

03



Rosenbgzgn?;)‘ Manual de Instrucées | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

= Sobre este manual

Este manual fornece as informacées necessdrias para a instalagéo e operacdo do Rack FTH-620 da linha
FOCUX SOLUTION. Por favor, leia todo o manual contendo os procedimentos, antes de comecar a
instalacéo.

= 1. Informacoes Gerais do produto

O Rack FTH-620 foi projetado para armazenar e proteger até 576 fibras 6pticas conectorizadas ou 1152
fibras 6pticas utilizando o médulo MTP, com o maximo aproveitamento do espaco fisico das redes
opticas, preservando fatores essenciais no gerenciamento da rede, como visibilidade, acessibilidade das
conexdes e facil manuseio.

Pode ser configurado com diferentes tipo de DIOs de 15.5", totalizando de 32U's de altura uteis (dos
DIOs), proporcionando flexibilidade para a expanséo da rede éptica.

Os cabos épticos sdo fixados em guias traseiras e laterais e os tubos loose s@o inseridos em tubos de
protecdo flexiveis, garantindo assim o total controle do raio de curvatura minimo exigido pela fibra.

A entrada e saida dos cabos e corddes 6pticos podem ser feitas pela parte superior e/ou inferior do Rack,
de acordo com a configuracéo necessaria.

O Rack FTH-620 possui sua porta frontal, suas tampas laterais e tampa traseira particionada, removiveis
para proporcionar a passagem dos corddes 6pticos nas instalacées lado a lado (side by side) e costa-
costa (back-to-back), garantindo o facil acesso, facilitando a instalaggo e manutencéo de todos os
componentes instalados e impedindo o acesso ndo autorizado através do sistema de macganeta
escamotedvel (fecho Cremona) com chaves e fechos laterais com fenda. Os pés do FTH-620 possuem
ajustes de altura, para um perfeito nivelamento do Rack no piso.

Sua fixagdo pode ser realizada diretamente em parede, piso falso, piso de concreto ou esteiramento.

Recomenda-se utilizar cordées 6pticos com didmetro externo de 2 milimetros e com 3 metros de
comprimento.

04



Rosenbg:;grﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

= 1.1 Especificacoes técnicas

Dimensées do Rack (AxLxP): 2200 x 600 x 300 milimetros. N . N

NuUmero mdaximo de Sub-Racks: 16 unidades (2U's);
08 unidades (4U's).

Diametro mdaximo dos cordées: 2 milimetros.

Capacidade maxima: 576 FO.
1152 FO. utilizando médulo MTP

Padréo de montagem: 15.5 polegadas.

2200 mm
—)

Peso Rack vazio: aproximado 80 kg.

Cores: Bege (Ral 7032);
Cinza Claro (Ral 7035);
Preto (Ral 9005).

= 1.2 Descri¢coes dos componentes.

1- Tampa superior

2- Suporte de entrada de cabos
3- Escovas (sob encomenda)

4- Suporte guia de cabos lateral
5- Organizador central
6-Régua 15,5”

7- Pé nivelador

8- Tampas Laterais

9- Tampa traseira superior

10- Tampa traseira inferior

11- Porta frontal




Rosenbgzgn?;)‘ Manual de Instrucées | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

= 1.3 Descricoes dos componentes do Kit de instalacao

70 un. Abracadeira de Nylon 100 mm;

30un. Abracadeira de Nylon 150 mm;

04 un. Arruelalisa M4;

08 un. ArruelalisaM8x 16 x 1,5 mm Inox;

04 un. Arruela de pressGo M4;

08 un. Arruela de pressGo M8;

02 un. Conjunto - Bucha pldastica S8, Parafuso cabeca sextavada e Arruela;
04 un. Barraroscada M8 x 100 mm em ago Inox;
04 un. Parafuso M4 x 8 cabega panela;

08 un. Porca sextavada M8 Inox;

03 mt. Velcro dupla face 20 mm largura preto;
08 un. Chumbador de ago com parafuso 1/4";
04 un. Suporte para piso falso;

02 un. Suporte de fixagéo para parede;

04 un. Parafuso Mé6;

04 un. Arruelalisa M6;

04 un. Arruela de pressdo Mé.

04 un. Porca gaiola M5.

Preparacédo do local da instalagéao

Ao planejar a instalagdo do produto, alguns pontos devem ser considerados, entre eles, se o espaco
escolhido permite a instalagéo, realizacdo de operagdées e manutencgéo adequada do produto, se o piso
é apropriado para suportar o peso do produto e verificar a possibilidade de uma possivel expanséo no
futuro.

Para planejar suas instalacées é necessdrio definir a configuracéo que sera utilizada (para detalhes veja
o capitulo 5 sobre as rotas de entrada e saida de cabos e cordées épticos).

06



Rosenbg{;grﬁ; Manual de Instrucées | Rack FTH - 620 Focux
K SOLUTION

= 2.1 Requisitos de espaco

O Rack FTH-620 requer uma drea que possa acomodar as dimensdes do Rack e que permita a sua
operacéo. O Rack FTH-620 possui sua porta frontal removivel permitindo a sua instalagdo com ou sem a
sua porta frontal.

Os requisitos de espaco em torno de um Unico Rack séo mostrados na figura 4 e o requisitos de espaco
em torno de um Unico Rack com sua porta removida sdo mostrados na figura 5.

* 600 mm * 600 mm L 600 mm 4\/ } 600 mm L 600 mm L 600 mm L
B T —— T — ] B T —— T — ]
\ \ \ \
gl | | | \ gl | | | \
gl | \ gl | \
gl | \ \ | gl | \ \ |
o o
o \ \ | o \ \ |
| \ \ | | \ \ |
B e o . I = B i~ = —
\ I \ \ 13 \
£ | gl | | £ | 3 |
\ T = \ \ Ot \
] ARl ‘ ]
S| | Iy \ \ 3| | \ \ |
| £l 1) | | | | | |
AVP***Q**H%****H ————— b e 4= —
\ 3| || \\ [ \ \ \ \ \
s Ly
o - —— — =1 o
3| | | | ‘ S } | | }
| | ‘ ‘ | ‘
AVL 77777 r N J AVL 77777 r_ A4 J
Figura 4 Figura 5

m 2.2 Sistemas de nivelamento do Rack FTH-620

Antes de nivelar o Rack FTH-620 certifique-se que ele esteja posicionado de acordo com os requisitos de
espaco especificados. Para nivelar o Rack:

1. Utilizando o nivel, confira os planos verticais e horizontais do Rack. Nivele o Rack girando a parte
inferior de cada pé, conforme o necessario.

2. Trave cada pé nivelador, travando a porca trava contra a parte inferior do Rack.

A~

=

|
<

@ Porca de Travamento
% 7L Pé Nivelador

\/

07



Rosenberger

Domex Manual de Instrucées | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

= 2.3 Fixacoes do Rack FTH-620

O Rack FTH-620 possui diferentes formas de instalacé@o: instalacdo em piso falso (piso elevado),
instalacéo em piso de concreto, instalagdo em esteiramento e instalacGo em parede. Os exemplos e
ilustracdes mostrados nesse manual servem de referéncia para as instalagdes bdsicas e podem néao
representar exatamente a sua instalagdo. Todos os materiais necessdrios j& estdo incluidos no kit de
instalagdo.

A figura 6 mostra a distdncia entres os furos necessdrios para a fixagdo do FTH620 no piso falso, piso de
concreto e esteiramento.

A TTTTTT TTTTTT 7
\ |
1 | 3 1
| \ | € \
£
| | ‘lq \
| | 572 mm | 8 |
S = 1
| € |
| &I |
\ TG 2 \
| | | |
| | | |
- ——— -+ ——— —
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
L L S _|
Figura 6

= 2.3.1 Fixagéo do FTH-620 em piso falso (piso elevado)

Materiais necessdrios:

04 un. Barra roscada M8;

08 un. Arruelalisa M8;

08 un. Arruela de pressGo M8;

08 un. Porca M8;

08 un. Chumbador de ago com parafuso 1/4";
04 un. Suporte para fixagéo em piso falso.

Instrucdes:

1. Utilizando as medidas fornecidas na figura 6 faga as marcagdes necessdrias no piso elevado e realize
asfuracées, com 12 mm de didmetro.

2. Utilize as medidas fornecidas na figura 6 para centralizacdo dos suportes e faca as marcagées
necessdrias no piso de concreto. Realize as furacées com 9,5 mm (3/8") de diGmetro e 55 mm de
profundidade.

08



Rosenbg{;grﬁ;& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

3. Coloque as buchas dos chumbadores nos furos realizados no passo 2 e utilizando os parafusos dos
chumbadores, fixe os Suportes para fixacéo em piso falso no piso de concreto.

4. Posicione o Rack FTH-620 sobre as furacées.
5. Verifique a altura entre a parte interna do Rack e o piso de concreto.

6. Corte a Barra roscada acrescentando 40 milimetros @ medida tirada no passo anterior, repita a
operacédo quatro vezes.

7. Passe a barra roscada pelo Rack e utilizando as porcas M8, arruelas de presséo M8 e as arruelas lisas
M8, fixe a barra no suporte para fixagdo em piso falso no Rack.

Rack FTH - 620

Porcas
Arruelas lisas

A
s8]
i; Ej} Arruelas de presséo

T K o— Piso falso (Piso elevado)

2 Barra roscada M8 cortada

J == l J jami ‘r Suporte de fixacdo
a4 o a a
R @ 4 9 5 < 4a N <14
s e @ SR T P y Chumbadores de aco com parafuso 1/4"
a4 s a 7 < 4
v L . .
¥ ta e . -, ea———— Piso de concreto
< f < a 9

= 2.3.2 Fixac¢éo do FTH-620 em esteiramento

Materiais necessdrios:
04 un. Arruelalisa M8;
04 un. Arruela de pressdo M8;

04 un. Barraroscada M8;
02 un. Porca M8.

Instrucdes:
1. Verifique a altura entre a parte superior do Rack (teto) e o esteiramento.

2. Corte a Barra roscada acrescentando 40 milimetros @ medida tirada no passo 1, repita a operacéo
duas vezes.

09



Rosenbgzgn?;)‘ Manual de Instrucées | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

3. Posicione o Rack sob as barras de esteiramento.

4. Fixe as barras roscadas cortadas no passo 2 utilizando as porcas fixas localizadas na parte superior do
Rack e na parte superior do esteiramento.

Porcas I
Arruelas lisas ‘ H
Arruelas de presséo 1 ‘ \@

Esteiramento ‘

Barra roscada M8 cortada

&l o
Rack FTH - 620 L

[¢]

= 2.3.3 Fixacdo do FTH-620 na parede

Materiais necessdrios:

02 un. Suporte de fixagéo para parede;
04 un. Parafuso M4;

04 un. Arruela lisa M4;

04 un. Arruela de pressdo M4;

02 un. Parafuso AA 4,8x45;

02 un. Bucha Pléastica S8;

02 un. Arruela lisa M5.

Instrugoes:
Opcéo 1

1. Utilizando os parafusos M4, as arruelas lisas M4 e as arruelas de pressGo M4, fixe o Suporte de
fixagéo para parede na parte superior do Rack.

2. Depois de nivelado o Rack, faga as marcagdes necessdrias na parede e realize as furagdes com 8
milimetros de di@metro e 40 milimetros de profundidade.

3. Coloque a bucha plastica S8 nos furos realizados no passo 2 e posicione o Rack sobre elas.

10



Rosenbg{;grﬁ;& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

4. Fixe o Rack na parede utilizando os parafusos AA 4,8x45 e as arruelas lisas M5.

Opcdo 2

1. Depois de nivelado o Rack, faca as marcagdes necessdrias na parede utilizando como referéncia os
furos quadrados de 9,5mm na parte superior traseira do Rack e realize as furacdées com 8 milimetros de
didmetro e 40 milimetros de profundidade.

2. Coloque a bucha pléstica S8 nos furos realizados no passo 1 e posicione o Rack sobre elas.

3. Fixe o Rack na parede utilizando os parafusos AA 4,8x45 e as arruelas lisas M5.

Parede

Porcas
Arruelas de presséo
Arruelas lisa

Suporte de fixacdo

Parafusos
Arruelas lisas
Bucha S8

Rack FTH - 620

Opgdo 1 (ambos os lados)

Parede

Parafusos
Arruelas lisas
Bucha S8

Rack FTH - 620

Opgédo 2 (ambos os lados)

= 2.3.4 Fixa¢ao do FTH-620 em Piso de concreto

Materiais necessdrios:

04un. Chumbador de ago com parafuso 1/4".

11



Rosenberger

Domex Manual de Instrucées | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

Instrugoes:
1. Remova os quatro pés do Rack.

2. Utilizando as medidas fornecidas na figura 6 faca as marcagdes necessdrias no piso. Realize as
furagées no piso com 9,5 mm (3/8") de diaGmetro e 55 mm de profundidade.

3. Coloque a bucha do chumbador nos furos realizados no passo 2 e posicione o Rack sobre elas.

4. Fixe o Rack no piso utilizando o parafuso do chumbador.

o)
] (@]
o
- 0 m! —
yal
] ] Rack FTH - 620
o] qus ; o) —
< = = e
’ < < Vo " k v
Vv . < g . < v . < N .
< - < —1
v ) < T et al Chumbadores de aco
L ? v < oY oT v A com parafuso 1/4"
< - < o < v ) j N v
N < v v < N v ~ < T 9 V i
B ; < . T - 5 Piso de concreto
v B . v v < ?

= 3. Operacgdao

Nessa secdo serdo descritos os sistemas de funcionamento e remocéo da porta frontal, tampas laterais e
traseira do Rack FTH-620.

= 3.1 Funcionamentos das portas e tampas

3.1.1 Abertura da porta frontal

O Rack FTH-620 possui porta frontal removivel com abertura por fecho Cremona, maganeta
escamotedvel com chave para o travamento seguro das porta.

Para abrir a porta:
1. Destrave a fechadura da macaneta com a chave (Figura 7, A).

2. Puxe a macaneta para cima (Figura 7, B).

12



Rosenbg:;grﬁg& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

3. Gire a macganeta no sentido anti horario para abrir a porta (Figura 7, C).

Figura 7

3.1.2 Remocéio da porta frontal
1. Pressione os pinos dos dispositivos localizados nas extremidades superiores e inferiores das portas.

2. Levante a porta e desencaixe da base do Rack.

A

!,

\

7 4
N\
=2

I ¥ A\

o
Y
"

,.
7,

Ui
V/-

9

4
s

s
28y

)
Yol -y

&EF Y

/-
Foy

£

75
s

LN

X

NI7s

A Fechado Aberto

X

\ \ETz e a2

7

X
S
e

13



Rosenbgzgn?;)‘ Manual de Instrucées | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

3.1.3 Remocéo das tampas laterais
1. Utilizando uma chave de fenda gire o fecho localizado na parte superior da tampa lateral.

2. Retire a tampa, puxando-a pela lateral do Rack.

Fecho Mini

3.1.4 Remocéo das tampas traseiras.

O FTH-620 possui tampas traseiras removiveis. Para a configuragéo costa-costa (back-to-back) remova
somente a tampa traseira inferior.

Para a remocgdo da tampa traseira:

1. Remova os parafusos de cabeca escareada, sendo 08 (oito) parafusos da tampa traseira superior e 04
(quatro) parafusos da tampa traseira inferior.

2. Puxe atampa e remova do Rack.

~ Parafuso de
cabeca escareada




Rosenbg{;grﬁ; Manual de Instrucées | Rack FTH - 620 Focux
K SOLUTION

= 4, Instalacéo

Esta secéo descreve: a maneira de se instalar dois ou mais Racks no sistema lado a lado (side by side), e a
instalagé@o de dois Racks no sistema costa-costa (back to back) e os componentes no Rack.
Todos os materiais necessdrios ja estdo incluidos no kit de instalagéo.

4.1 Instalacoes do Rack na configuracao lado a lado (side by side):

Para a configuracéo lado a lado (side by side), as tampas laterais e os pinos guias na lateral inferior
devem ser removidas antes da instalagéo, caso a interconexé@o dos cabos e cordées épticos sejam feitos
entre os Racks ou permanecerem montadas, caso a interconexdo dos cabos e cordées épticos sejam
feitos utilizando-se as entradas superiores ou inferiores.

Materiais necessdrios

04 un. Parafuso Mé6;

04 un. Arruelalisa Mé6;

04 un. Arruela de pressdo M6;
04 um. Porca gaiola Mé6.

1. Remova se necessdrio, de acordo com a configuracdo escolhida de interconexéo entre os Racks, as
tampas laterais localizadas na drea de uniéo do Rack FTH-620 (consulte o capitulo 3.1.3 para maiores
detalhes)

2. Posicione os dois Racks, um ao lado do outro. Assegure-se que a frente de cada Rack esté na mesma
direcéo.

3. Insira as porcas gaiola M6 na lateral superior e inferior do Rack.

4. Fixe os Racks utilizando os parafusos Mé, as arruelas lisas M6 e as arruelas de pressdo M6 fornecidos
no kit.

Parafuso
— Arruela
Porca gaiola

[

15



Rosenbgl;s'lﬁgx Manual de Instrucées | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

4.2 Instalacées do Rack na configuracéo costa-costa (back to back):

Para a configuracéo costa-costa (back to back), é necessario remover uma particéo inferior da tampa
traseira, deixando livre a abertura para passagem dos cordées pelo Rack.

Materiais necessdrios:

02 un. Parafuso Mé6;

02 un. Arruelalisa Mé6;

02 un. Arruela de pressGo Mé6;
02 un. Porca gaiola Mé.

1. Remova a tampa inferior traseira, conforme descrito no capitulo Remocéo das tampas traseira
(consulte o capitulo 3.1.4 para maiores detalhes).

2. Posicione os dois Racks, um de costas para o outro.
3. Insira as porcas gaiola M6 na parte superior e inferior traseira do Rack.

4. Fixe os Racks utilizando os parafusos Mé, as arruelas lisas M6 e as arruelas de pressdo M6 fornecidos
no kit.

Parafuso
—— Arruela
Porca gaiola

—)

16



Rosenberger

Domex Manual de Instrucoes | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

4.3 Instalacéio dos componentes no Rack
O Rack FTH-620 possui a capacidade méaxima de instalacéo de até 16 (dezesseis) Sub-Racks de 2U's ou

08 (oito) Sub-Racks de 4U's.
Inicie a instalacé@o dos Sub-Racks obedecendo a sequéncia de cima para baixo.

Ferramentas necessdrias

01 un. Chave de fenda cabeca Phillips (ndo fornecido).

1. Instale as porcas-gaiola nas réguas laterais do Rack de acordo com o tipo de Sub-Rack a ser instalado
(2ou4U’s).

Local de instalacéo das
porcas gaiolas para
os Sub-Racks de 2U’s

Local de instalagéo das
porcas gaiolas para
os Sub-Racks de 4U’s

{D 00 Om 0O- l‘
F OO Om 0O I‘

F B0 OO Om D}

@_ID 00 DIDJ

2. Posicione o Sub-Rack no local a ser instalado e com a chave Phillips, fixe-o utilizando os parafusos M5,
as arruelas lisas M5 e as arruelas de pressdo M5 fornecidos no kit do Sub-Rack.

Rack FTH - 620

Sub-Rack

. (referéncia)
N Parafuso

L Arruela Lisa

Porca gaiola

A=\=Y QQ; A=\=G =\=\ QQ& WR o ue QSA§

17



SOLUTION

Rosenbgzgn?;)‘ Manual de Instrucées | Rack FTH - 620 Focux

4.4 Instalacéo das escovas de protecéio no Rack (sob encomenda)

O Rack FTH-620 possui a opcéo da instalagdo de até 04 (quatro) escovas de protecéo contra poeira
nas suas entradas superior e inferior.

Ferramentas necessdrias

01 un. Chave de fenda cabeca Phillips (ndo fornecido).

02 un. Kit de escova de protecao superior contra poeira em L (sob encomenda)

02 un. Escova de protecéo contra poeira reta (sob encomenda)

1. Posicione as escovas de protegdo em L nas entradas superior do Rack e a escova reta na entrada

inferior do Rack. Com a chave Phillips, fixe-as utilizando os parafusos M4, as arruelas lisas M4 e as
arruelas de pressdo M4 fornecidos no kit do Rack.

Escova L

Rack FTH-620

Parafuso
Arruela de pressdo
Arruela lisa

Ambos os lados

Parafuso
Arruela de presséo
Arruela lisa

Escova reta

Rack FTH-620

Ambos os lados

= 5. Rota de entrada e saida de cabos e cordoes opticos

O Rack FTH-620 foi projetado para possuir como sua principal caracteristica, um sistema que permite o
facil manuseio das fibras com o méaximo aproveitamento do espaco.

As fibras s@o organizadas de maneira a permitir um fécil acesso, expanséo e rearranjo, sem interromper
as fibras ativas.

O Rack FTH-620 possui entradas de cabos, localizadas na parte superior e inferior, podendo ser
configurado de duas formas diferentes, Fusdo ou Espelhamento (Cross connect).

Este capitulo ird descrever algumas das possiveis maneiras de instalagéo do Rack FTH-620.

18



Rosenbg:gn?;& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

Exemplo de configuragéo do Rack FTH-620.

5.1 Rota de entrada e saida superior de cabos e corddes épticos na configuragdo Fusdo ou na
configuragéo Espelhamento ( Cross connect).

- o
1]
[T
Jip
L1
wl 1l !
'@-
<
- g
-
0 A
IIM ﬁ
"=

.

B

=

HE- =

= =

— Rota interna dos cordées épticos

sssmssnnnunn Rota de entrada e saida dos cabos dpticos (fuséo) ou cordées 6pticos (espelhamento)

19



Rosenbgt;gljﬁl; Manual de Instrucées | Rack FTH - 620 Focux
X SOLUTION

Exemplo de configuracéo do Rack FTH-620.

5.2 Rota de entrada e saida inferior de cabos e cordées 6pticos na configuragdo FusGo ou na
configuracéo Espelhamento ( Cross connect).

X Jm
gl
FTl
‘@I
P
b m
:'-- 4
|iu -
i ;
0
3 ;
I .
Filgl) T
- 4
i)
{1
s
sUr A
3y !
T
n ﬂ
= l
:IM 4 ﬂ
- =
[ 1m
o )
= =

— Rota interna dos cordées épticos

sssnssnnnunn Rota de entrada e saida dos cabos épticos (fus@o) ou corddes 6pticos (espelhamento)

20



Rosenbgzgrﬁ; Manual de Instrucées | Rack FTH - 620 Focux
K SOLUTION

= 6. Preparacdo dos cabos opticos

O Rack FTH-620 permite a instalacdo de cabos com tubos Loose, para conexdes em Sub-Racks de fuséo,
e cabos Trunk, para conexdes em Sub-Racks de Cross connect.

Preparacdo dos cabos 6pticos para instalacéo:
6.1 Cabos néo conectorizados (tubo Loose):

1. Decape o cabo éptico ndo conectorizado (tubo Loose) a partir do ponto de entrada do Rack FTH-620
até a entrada do equipamento escolhido.

Utilize a tabela 1 como referéncia para o comprimento do decape.

Tabela 1
Distancia em U's Comprimento de decape (mm)
2 U's 200
4 U's 290
6 U's 380
8 U's 470
10 U's 560
12 U's 650
14 U's 730
16 U's 820
18 U's 1440
20 U's 1530
22 U's 1620
24 U's 1710
26 U's 1800
28 U's 1890
30 U's 1980
32 U's 2070

2. Proteja os tubos Loose com tubos de protecéo flexivel (fornecidos nos Sub-Racks);

Nota: Os comprimentos necessdrios dos cabos protegidos com tubos de protecéo flexivel variom de
acordo com a configuracdo escolhida e os equipamentos instalados (consulte o manual do equipamento
instalado para maiores detalhes).

21



Rosenbgzgn?;)‘ Manual de Instrucées | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

3. Proteja a regido de encontro da jaqueta do cabo com os tubos de protecéo flexivel com fita de
Auto fuséo.

Jaqueta

4o cabo Fita de Auto fuséo

Tubo de protegdo flexivel

6.2 Cabos Trunk

Os cabos Trunk apresentam comprimentos de seus Fanouts pré-definidos (consulte o Datasheet do cabo
para maiores detalhes).

Jaqueta

) mb& ijiao [ Fomout [pré-definido)
o
o
Cmm [
i N

= 7. Instala¢ao dos cabos épticos

Esta secdo descreve os procedimentos de instalagdo dos cabos ndo conectorizados (tubo Loose) e dos
cabos Trunks — Fanouts.

7.1 Procedimentos para instalacéo:
1. Instale os Suportes de entrada de cabos na parte superior ou inferior (de acordo com a configuracéo

de entrada escolhida) do Rack FTH-620 utilizando os parafusos M5, as arruelas lisas M5 e as arruelas de
pressdo M5.

&)
o
Suporte guia
cabo
° Parafuso

Arruela lisa

g\/ Vista rotacionada 180

Nota: Para os Racks FTH-620 que possuem a escova de protegdo opcional (consulte o capitulo 4.4 para
maiores detalhes) serd necessdrio ajustar o comprimento das cerdas da escova na instalacdo do suporte
de entrada de cabos.

22



Rosenbgl;grlﬁgx Manual de Instrucoes | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

A) Cabos néo conectorizados (tubo Loose):
Apés definido a configuragéo de entrada dos cabos 6pticos:

1. Fixe os cabos j& preparados no Suporte de entrada de cabos utilizando as abragadeiras de Nylon de
150 mm.

2. Guie os Tubos Loose protegidos com o tubo de protecéo flexivel até os Sub-Racks pela parte traseira da
passagem lateral de cabos do Rack FTH-620. Utilize o Velcro dupla face para fixar do cabo no suporte
lateral durante o caminho.

o -
Jaqueta do cabo
S & \
\ L E %E @ (Q Fita de Auto fuséo
[ E it 1 S / Abracadeira de Nylon
\ 2 D Tubo Loose
s ” Protegido

/
Vista rotacionada 180°

Suporte guia cabo /

Velcro dupla face \

& Atencéo: As abracadeiras de Nylon de 150mm devem ser utilizadas somente na drea
protegida com a fita de auto fus@o no cabo evitando assim deformar o revestimento do cabo,
causando possiveis danos.

B) Cabos Trunk - Fanouts (Fixacéo Lateral)

Ap6s definido a configuragéo de entrada dos cabos épticos:

1. Fixe os cabos Trunks - Fanouts no Suporte de entrada de cabos utilizando Velcro dupla face.

2. Guie os cabos Trunks — Fanouts até préximo aos Sub-Racks utilizando o suporte guia de cabos lateral

do Rack FTH-620. Utilize o Velcro dupla face para a fixacdo durante o caminho e as abracadeiras de
Nylon de 150 mm na fixacéo da juncdo. Conforme mostrado na Figura 8.

23



Rosenbgr("gne‘;& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

C) Cabos Trunk - Fanouts (Fixagéo Traseira)

Apés definido a configuragéo de saida dos cabos 6pticos:

1. Fixe os cabos Trunks - Fanouts no Suporte de entrada de cabos utilizando Velcro dupla face.

2. Guie os cabos Trunks — Fanouts até préoximo aos Sub-Racks pela parte traseira da passagem lateral de

cabos do Rack FTH-620. Utilize a Velcro dupla face para a fixagéo durante o caminho e as abracadeiras
de Nylon de 150 mm na fixacéo da juncdo. Conforme mostrado na Figura 9.

FixacGo dos cabos na lateral Fixag@o dos cabos na traseira
Velcro J Velcro
o [l
jigll
i
Velcro rg 0 <l
/o <
mr Ao Velcro
i
Velcro rgw S AT
M i Abragadeira |
Abracadeira g de Nylon N
de Nylon i il e
\{ : i Juncao
Jungéo o il
U
Fanout f Fanout
i
i
Figura 8 Figura 9

jungoes. A fixagGo dos cabos Trunks e de seus Fanouts devem ser feitos somente com o Velcro

: Atencéo: As abracadeiras de Nylon de 150mm devem ser utilizadas somente na fixagdo das
dupla face evitando assim possiveis danos.

= 8. Instalac¢@o dos cordoes opticos

Esta secdo descreve os procedimentos de instalagdo dos cordées 6pticos nas configuragdes do Rack FTH-
620 de Fusdo ou Espelhamento (Cross connect).

E recomendado o uso dos cordées 6pticos com diametro externo de 2 milimetros e com 3 metros de
comprimento.

24



Rosenbg{;grﬁ; Manual de Instrucées | Rack FTH - 620 Focux
K SOLUTION

8.1 Descri¢oes dos componentes

1- Suporte de entrada de cabos
2- Suporte guia de cabos lateral
3- Organizador central

8.2 Procedimentos para instalacéo:
8.2.1 Instalagé@o dos corddes épticos na configuragdo do Rack FTH-620 Fusédo ou Espelhamento (Cross
connect) (fig.10)

Materiais necessdrios:

03 mt. Velcro duplaface 20 mm largura preto;

1. Inicie a montagem dos cordées sempre do Sub-Rack instalado na parte mais alta do Rack FTH-620.

2. Remova as tampas dos adaptadores e insira os conectores com os cordées cuidadosamente no Sub-
Rack. Instale os cordées sempre da esquerda para a direita nos Sub-Racks.

3. Apés a instalacéo de todos os cordées, fixe-os na saida do Sub-Rack utilizando o Velcro dupla face.
(vejafigura 10A).

4. Fixe os cordées unidos no primeiro suporte guia de cabo lateral (item 2) localizado logo abaixo do
Sub-Rack. Inicie a fixag@o dos corddes, utilizando o Velcro dupla face, da parte traseira do suporte para a
parte frontal (veja figura 10B).

5. Acomode as sobras dos cordées no organizador central (consulte o capitulo 8.3 para maiores
detalhes). Fixe os cordées nas demais guias laterais conduzindo-os até o Sub-Rack correspondente (veja
figura 10C).

25



FOCUX

Manual de Instrucées | Rack FTH - 620

Domex

Rosenberger

Sub-Rack (referéncia)

Velcro dupla face

Cordées 6pticos

Figura 10A

)

(%]

c o

«© 0 m
— O o
[9} O (=
——

) ) o]
1. = —
-~ o =)
M [} e
o2 ts o)
1 O = -
2 £ 3
n wn S >

Cordées épticos

N
I

~

///
7] Iz

Figura 10B

.0
=)
(o]
8

3 B ©

S =) 7] o

O - (o] O

n = o=

o] o = [e]

5 © g =

(e)] .m * =)

o _ c o o

t3 -] 0 [e]

o < o= o] =

[ 3] < = L

=3 o o 9]

n S O O >

(= =7 s - = =
— = o = o — =
iy e e = \e e =
C)
A xx
==y N o SW W
®
= 2=
>
e
°
M e
Al = JJ = =& = A D

Figura 10C

Figura 10

26




Rosenberger
Domex

Manual de Instrucoes | Rack FTH - 620

FOCU

SOLUTI

8.3 Esquema da rota dos cordoes 6pticos no organizador central.

8.3.1 Identificacdo do posicionamento dos Sub-Racks.

=IEE
i 4
. T
ar : i
| Jirm
0 Wi
%0 ...... . om
B 4 [
sl
w [ N
o Jlm
Wb 4!
[ D\
. q
0 J
q
JQ
. q
T D
i I
gl .
w | gg@%% é?
g <l
uF Nk
o it
n Wi
%c' I
B 4 fi
Wl o
o Jlm
ml )i
N
4 \
A A5

1° Sub-Rack (referéncia)

2° Sub-Rack (referéncia)

3° Sub-Rack (referéncia)

4° Sub-Rack (referéncia)

5° Sub-Rack (referéncia)

6° Sub-Rack (referéncia)

7° Sub-Rack (referéncia)

8° Sub-Rack (referéncia)

27



Rosenbgr("gne‘;& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

8.3.2 Conexdo entre o primeiro e o oitavo Sub-Rack instalados no Rack FTH-620.

1 2 3 4 5 6
(@D}
1° Sub-Rack e

NININN

Tubo Guia de cordées
(figura 11)

S S S s S S s
[ o e e e e e S
d

e
4
o\

o

Tubo Guia de cordées
(figura 11)

o

) @ Organizador central

Tubo guia .

Organizador
central

Tubo Guia de cordées
vista superior

Canaleta de passagem

6 5 4 3 2 1 dos cordées do _
1° Sub-Rack

[T 1]
I AN AN N N AN A

28



Rosenberger
Domex

Manual de Instrucoes | Rack FTH - 620

FOCUX

8.3.3 Conexdo entre o segundo e o sétimo Sub-Rack instalados no Rack FTH-620.

1

5 6

2
O
2° Sub-Rack |—e

o

NINININN

§

o\,

Tubo Guia de cordées

(figura 12)
—_J
Tubo guia —_—
S~ \
Organizador
central [
5-6 3-4 1-2
)
1 2 3 4 5 6
7° Sub-Rack e % g% g % %
BN NS IN S N Aen

Tubo Guia de cordées
(figura 12)

Organizador central

Tubo Guia de cordées
vista superior

Canaleta de passagem

dos cordées do
2° Sub-Rack

Figura 12

29



Rosenbgr("gne‘;& Manual de Instrucoes | Rack FTH - 620 Focux

SOLUTION

8.3.4 Conexdo entre o terceiro e o sexto Sub-Rack instalados no Rack FTH-620.

1 2 3 4 5 6
Tubo Guia de cordées
3° Sub-Rack |-e (figura 13)
AN N AN AN AN A

Tubo Guia de cordées
(figura 13)

¥
R @ Organizador central

Tubo guia .

Organizador
central

Tubo Guia de cordées

{_If vista superior

5-6 1-2-3-4

Canaleta de passagem

dos cordées do _
3° Sub-Rack

[ 1
I AN AN N N AN A

30



Rosenbg:;grﬁg Manual de Instrucoes | Rack FTH - 620 Focux
K SOLUTION

8.3.5 Conexdo entre o quarto e o quinto Sub-Rack instalados no Rack FTH-620.

1 2 3 4 5 6
4° Sub-Rack |—e g gg

NININ

Tubo Guia de cordées
(figura 14)

o

O
G
o\,

&

Tubo Guia de cordées
(figura 14)

Organizador central

Tubo guia

central vista superior

1-2-3-4-5-6

Organizador . @ Tubo Guia de corddes

W Canaleta de passagem

dos cordées do _
5 6 4° Sub-Rack

% < Figura 14

31

—
—

2
O
5° Sub-Rack e

o\,




Rosenbgzgn?; Manual de Instrucées | Rack FTH - 620 Focux
K SOLUTION

» Certificado de garantia

Termo de Garantia

A Rosenberger Domex Telecomunicacoes Ltda. Concederd ao cliente a Garantia de substituigéo
total ou parcial do produto entregue que, em condigées normais de uso, apresentarem DEFEITOS
DE FABRICACAO ou de MATERIAIS devidamente comprovados através de andlise conclusiva na
Rosenberger.

Prazo de Garantia

Exceto se de outra forma for acordado com o Cliente por meio de contrato de fornecimento, o prazo de
garantia serd de 12 (doze) meses, contados a partir da data de entrega do produto.

Aplicacao da Garantia

A Rosenberger Domex Telecomunicacées Ltda. declara esta garantia nula se o equipamento sofrer
qualquer dano provocado pela instalagéo em desacordo com as instrugées deste manual, instalagdo em
ambiente que exponha o produto a alta temperatura ou umidade ou ainda danos sofridos pelo produtos
em conseqUéncia de mal uso e manuseio inadequado.

Generalidades

A garantia das pecas e dos componentes substituidos extingue-se com o prazo de garantia do
equipamento. E facultado & Rosenberger Domex Telecomunicées Lida. revisar, modificar ou aperfeicoar,
descontinuar ou alterar o produto e seus componentes, a qualquer tempo, bem como as condigées aqui
inseridas, sem incorrer em qualquer responsabilidade ou obrigagdo para com o comprador. A
responsabilidade da Rosenberger Domex Telecomunicagcées Ltda. é restrita ao tempo da presente
garantia.

Atrasos eventuais na execucdo dos servicos de Assisténcia Técnica ndo conferem direito ao proprietdrio
a indenizacdo, e nem a extensdo do prazo de garantia. Os defeitos de fabricacdo ou de material objeto
desta garantia néo constituirdo, em nenhuma hipétese, motivo para resciséo de contrato de compra e
venda ou para indenizagéo de qualquer natureza.

32



Conheca a linha completa FOCUK

SOLUTION
Racks
i
1
FTH - 900 FTH - 600 / 601 / 610 / 620 FTH - 300
Sub Racks

Modulos

'j\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\, o
Gooaassaaoaaal]

Médulo Médulo MTP

Rosenberger
Dome

Rosenberger Domex Telecomunicacoes Lida.
Av. Cabletech, 601 - Guamirim

CEP 12295-230 - Cacapava - SP - Brasil
Fone: +55 12 3221-8500

PN 5000834FTH620
Rev. 02 - Margo 2017



	1: Capa
	2: Página 1
	3: Página 2
	4: Página 3
	5: Página 4
	6: Página 5
	7: Página 6
	8: Página 7
	9: Página 8
	10: Página 9
	11: Página 10
	12: Página 11
	13: Página 12
	14: Página 13
	15: Página 14
	16: Página 15
	17: Página 16
	18: Página 17
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34

